
OFFERTlors de votre commandeLampe torche en aluminium 
équipée de 9 lampes led très 
puissantes. Fonctionne avec 
piles (fournies).  
Dimensions : 9 x ø2,6 cm.

YILDIZ SILVER LIGHT LUXE CAL 12 
Réf.024309 (canon 66cm) / Réf.024310 (canon 71cm) / Réf.024311 (canon 76 cm)
Bascule super allégée. Bois poncé huilé. Calibre 12/76 magnum. Mono-détente 
sélective, extracteur. Livré avec 5 chokes interchangeables Mobilchokes. Éprouvé billes 
d’acier. Garantie 5 ans. Poids 2.9 kg.

PROMO
699.00€609.00€

PROMO
49.90€39.90€

PROMO
529.00€509.00€

VERNEY CARRON V12N BOIS 
Réf.021471 (canon 76 cm) / Réf.021470 (canon 71 cm).
Fusil à système à emprunt de gaz. Accepte les munitions de 28 g à 52 g. Éprouvé billes 
d’acier, bande ventilée 7 mm, livré avec 3 chokes interchangeables Chokinox (full, 
1/2 et lisse). Réglage de la pente grâce aux 4 plaques livrées avec le fusil. Bois en 
noyer sélectionné poncé huilé. Carcasse en Ergal à très haute résistance fraisée pour 
montage facile d’une optique de visée. Poids 3.150 kg, Calibre 12/76, longueur canon : 
71 ou 76 cm.

COUTEAU LE BASQUE 
Réf.084102
Découvrez la tradition Basque
Lame de 10 cm en acier 12C27 inoxydable. Manche en olivier de 12 cm avec mitre en 
inox, médaillon croix Basque. Fabrication artisanale française.
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22.90€25.90€

Retrouvez tous ces produits en magasin ou sur www.roumaillac.com

• A - ACTIV ARM SPRAY  Fabrication Française. Huile spéciale pour l’entretien et le nettoyage des armes. Contenance 150ml.  
• B - SIÈGE D’AFFUT PORTABLE ROTATIF  Faible encombrement et ultra léger ! Entièrement pliant et démontable ! 
Stabilité absolue grâce aux 4 pieds réglables en hauteur indépendamment par simple pression avec embase élargie pour sol meuble. 
Assise rotative rembourrée, dossier confortable. Hauteur d’assise réglable de 47 à 61 cm. Résistance jusqu’à 130 kg. Poids : 2,9 kg. 
Rotation : 360°. Livré en housse de transport. • C- SAC DOS EXPLORER  Grande contenance ! Nombreux rangements ! 
Sac à dos 50 litres, imperméable et résistant, fermeture éclair étanche. 11 poches dont 4 principales, h. 45 cm, l. 30 cm, p. 22 cm. 
Motif camo. • D - COFFRET NETTOYAGE UNIVERSEL  Tous les calibres ! Trois tiges de nettoyage. 24 pièces comprenant : 
deux brosses de nettoyage, cinq wollmops, deux adaptateurs en laiton massif, deux extrémités fendues et 50 chiffons de nettoyage.  
• E - MONTERIA. Le top de la stabilité ! La MONTERIA Stick triangule et stabilise votre carabine en reposant au sol sur un 
seul pied, ce qui lui permet d’être parfaite même en battue. Poids 360 g. Hauteur de 75 à 165 cm • F - FOURREAU G7  
Fourreau avec embout en caoutchouc. Sangle de transport. 1 large poche coté. 100% polyester. • G - FORME PIGEON ANGLAIS. 
Faible encombrement ! • H - BRETTELLE BLAZE MOSSY  Visibilité et sécurité accrues. Bretelle réglable en nylon avec 
épaulette néoprène camo Mossy Oak Blaze®. Attaches rapides comprises. Coutures renforcées.  • I - DAGUE GRAND GIBIER  
Dague de chasse double tranchant avec garde de sécurité. Lame de 25 cm. Manche olivier. Livrée avec étui de 25 cm. • J - COUTEAU 
À CHAMPIGNONS. Indispensable ! Multifonctions (lame 5 cm et brosse) et étui nylon. Manche en bois.

A - ACTIV  
ARM SPRAY
Réf.0101623

D - COFFRET 
NETTOYAGE 
UNIVERSEL
Réf.068675

G - FORME 
PIGEON 
ANGLAIS
Réf.010223

3.30€
seulement

B - SIÈGE 
D’AFFUT 
PORTABLE 
ROTATIF 
Réf.0108988

C - SAC DOS 
EXPLORER
Réf.724754

99.00€
seulement

E - 4 STABLE  
STICK MONTERIA
Réf.0109044

F - FOURREAU G7

CARABINE 
AVEC OPTIQUE
LONGUEUR : 120 CM
Réf.093601

FUSIL SANS 
OPTIQUE
LONGUEUR : 130 CM 
Réf.093602

H -BRETELLE 
BLAZE MOSSY
Réf.091780

9.90€
seulement

J -COUTEAU À 
CHAMPIGNONS
Réf.085062 

I -DAGUE 
GRAND 
GIBIER
Réf.080466

+
ÉCONOMIQUE
PACK DE 100 

CARTOUCHES !2.90€4.70€
PROMO

89.00€115.00€
PROMO

42.90€49.90€
PROMO

26.95€29.95€
PROMO

16.90€34.90€
PROMO

29.50€33.90€
PROMO

26.90€
PROMO

29.90€
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3Retrouvez tous ces produits en magasin ou sur www.roumaillac.com

PACK PIGEON
Réf.040136
Pack de 100.

PACK MIGRATION
Pack de 100.

32.90€
à partir de

Boîte de 20

Calibre Ogive
Poids 

(grains)
Poids 

(grammes)
Vitesse
(m/s) Energie Réf.

Tarifs 
(bte de 20)

30-06 SST 180 11,7 860 4310 120180 39,90€
300WM Interlock 180 11,66 902 4748 1205466 41,00€

7X64 SST 162 10,5 924 4478 1205468 32,90€
35W SST 200 13 887 5099 120448 47,00€

MUNITIONS HORNADY
Boîte de 20.

SUPER PRESTIGE 
BRENNEKE
Réf.050402
Boîte de 10.

-15%
pour l’achat de 2 boîtes 

identiques de même 

référence. 

+
ÉCONOMIQUE
PACK DE 100 

CARTOUCHES !

+
ÉCONOMIQUE
PACK DE 100 

CARTOUCHES !

MINI HORN ORANGE FLUO 
Réf.0105199
Petit mais très puissant ! Ce produit 
époustouflant sort un son ultra puissant 
juste par soufflement dans le petit trou 
sur le côté. Il permet de remplacer la 
traditionnelle trompe d’appel !

TROMPE RONDE LAITON 
GAINEE CUIR 
Réf.0105280
Le top de l’élégance ! Livrée 
avec sautoir cuir, poinçon 
Sagittaire. Longueur : 50 cm

TROMPE PLATE COURBE 
LAITON 31 CM 
Réf.0105281
Peu encombrante ! Traitée anti-
oxydation avec anneaux, poinçon 
Sagittaire. Longueur : 30 cm

12.80€14.20€

Boîte de 10

PROMO

34.20€37.90€

pack de 100

PROMO

27.40€30.40€

pack de 100

PROMO

7.50€9.99€
PROMO

39.95€49.00€
PROMO

16.00€18.50€
PROMO

Calibre Culot Douille Bourre Charge Vitesse

12 16 70 jupe 36 g 400 m/s
 N° de Plomb

6
040136

Calibre Culot Douille Bourre Charge Vitesse

12 16 70 grasse 32 g 425 m/s
 N° de Plomb

Balle Breneke original
050402

Calibre Culot Douille Bourre Charge Vitesse

12 8 70 jupe 32 g 395 m/s
 N° de Plomb

7½ 9
040127 040129
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4 Retrouvez tous ces produits en magasin ou sur www.roumaillac.com Retrouvez tous ces produits en magasin ou sur www.roumaillac.com

• D - COLLIER DE DRESSAGE SD-825E  Émetteur et récepteur étanches et submersibles. 7 niveaux de stimulation : statique, 
continue ou momentanée. Les stimulations par vibrations et par signal sonore sont disponibles dans chaque mode de fonctionnement. 
Peut accepter jusqu’à 3 chiens. Voyant batterie faible. Temps de recharge de 2 heures pour l’émetteur et le récepteur. Portée 700m, poids 
collier 49g, poids émetteur 88g, taille maximal collier 71cm. • E - COLLIER ANTI-ABOIEMENT. Système d’avertissement : avant toute 
stimulation électrostatique, le chien est averti par une vibration du collier afin d’accélérer le processus d’apprentissage avec un minimum 
de stimulations. 10 niveaux de stimulations et fonction vibration seule (sans stimulation). Récepteur de petite taille. Collier étanche. 
Sangle détachable. 2 Piles Lithium fournies. Micro avec détecteur d’aboiement.  • F - SIFFLET DEUX TONS. Authentique sifflet en 
corne pour le dressage. Livré avec un lacet pour port autour du cou. • G - TUBE PORTE ADRESSE. Ce tube porte-adresse en aluminium 
permet à n’importe qui de pouvoir identifier le propriétaire du chien. Couleurs selon arrivage. • H - I - ACCOUPLE 2 OU 3 CHIENS  
Câbles métalliques gainés, mousquetons américains en inox striés. • J - LAISSE SIMPLE PLATE JAUNE 120 CM. Haute résistance !  
En polyester. Mousqueton inox strié. Longueur : 120 cm.

6.40€
seulement

2.50€
seulement

7.90€
seulement

A - GRELOTS LAITON FLUO ORANGE

F - SIFFLET DEUX TONS
Réf.010724

H - ACCOUPLE 
3 CHIENS
Réf.0703186

I - ACCOUPLE 
2 CHIENS
Réf.0703185

J - LAISSE SIMPLE 
PLATE JAUNE 120 CM
Réf.070857

G - TUBE 
PORTE 
ADRESSE
Réf.070722

Taille Réf. Tarif.

N°4 010566 6,45€ 5,45€
N°5 010567 7,10€ 6,10€

Taille Réf. Tarif.

N°6 010568 8,90€ 7,90€
N°7 010569 9,30€ 8,30€

Haute visibilité

Haute 
résistance

9.90€
PROMO

12.90€12.99€
PROMO

16.99€

163.50€
PROMO

199€

B - SONNAILLON LAITON FLUO ORANGE

D - COLLIER DE 
DRESSAGE SD-825E
Réf.0709532

Hauteur Réf. Tarif.

3 cm 010562 6,30€ 5,30€
4 cm 010563 6,95€ 5,95€

Hauteur Réf. Tarif.

5 cm 010564 7,70€ 6,70€
6 cm 010561 8,10€ 7,10€

C - SONNAILLON BÉCASSE
Couleur Taille Réf. Tarif.

Kaki Petit modèle 010576 6,50€ 5,50€
Kaki Grand modèle 010577 8,90€ 7,90€

Blanc Grand modèle 010578 8,90€ 7,90€

69.90€
seulement

E - COLLIER ANTI-ABOIEMENT 
DOGTRA IQ NO BARK
Réf.0709915

5.45€6.45€
à partir de

5.50€6.50€
à partir de

5.30€6.30€
à partir de
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5Retrouvez tous ces produits en magasin ou sur www.roumaillac.com

• D - COLLIER DE DRESSAGE SD-825E  Émetteur et récepteur étanches et submersibles. 7 niveaux de stimulation : statique, 
continue ou momentanée. Les stimulations par vibrations et par signal sonore sont disponibles dans chaque mode de fonctionnement. 
Peut accepter jusqu’à 3 chiens. Voyant batterie faible. Temps de recharge de 2 heures pour l’émetteur et le récepteur. Portée 700m, poids 
collier 49g, poids émetteur 88g, taille maximal collier 71cm. • E - COLLIER ANTI-ABOIEMENT. Système d’avertissement : avant toute 
stimulation électrostatique, le chien est averti par une vibration du collier afin d’accélérer le processus d’apprentissage avec un minimum 
de stimulations. 10 niveaux de stimulations et fonction vibration seule (sans stimulation). Récepteur de petite taille. Collier étanche. 
Sangle détachable. 2 Piles Lithium fournies. Micro avec détecteur d’aboiement.  • F - SIFFLET DEUX TONS. Authentique sifflet en 
corne pour le dressage. Livré avec un lacet pour port autour du cou. • G - TUBE PORTE ADRESSE. Ce tube porte-adresse en aluminium 
permet à n’importe qui de pouvoir identifier le propriétaire du chien. Couleurs selon arrivage. • H - I - ACCOUPLE 2 OU 3 CHIENS  
Câbles métalliques gainés, mousquetons américains en inox striés. • J - LAISSE SIMPLE PLATE JAUNE 120 CM. Haute résistance !  
En polyester. Mousqueton inox strié. Longueur : 120 cm.

• A - CUISSARD RENFORT  100% polyester avec enduit PVC, coutures étanches garantissant une très bonne protection contre 
la pluie et le vent. 2 fentes passe-main, 1 poche zippée. Ceinture élastiquée antiglisse, fermeture par boucle métal. Couleur kaki. 
• B - VESTE RENFORT  Haute résistance ! Haute visibilité ! Veste Renfort Percussion idéale pour la chasse au poste, en 
battue ou dans la traque. Veste réalisée en tissu Oxford 300 deniers imperméable avec coutures étanches. 2 poches repose-mains, 
2 grandes poches avec cartouchières intégrées, 2 poches intérieures, carnier doublé PVC. Doublure filet 100% polyester. Couleur orange 
fluo. • C- GILET STRONGER  Haute visibilité ! Nombreux rangements ! Gilet de chasse Stronger Percussion résistant en 
tissu 100% polyester 600 deniers, idéal pour la traque et le poste grâce à un camouflage très réaliste, invisible aux yeux du gibier tout 
en restant vu des autres chasseurs. Doublure filet 100% polyester, renforts aux épaules, 2 poches repose-mains, 2 grandes poches avec 
cartouchières intégrées et pattes de maintien d’ouverture, 2 bandes de cartouchières extérieures 8 tubes chacune et 1 bande 3 tubes 
à balles. Anneau porte-gibier, carnier doublé PVC détachable. Motif GhostCamo. • D - BLOUSON POLAIRE FLUO  Ce blouson 
très chaud est idéal pour la chasse en battue. Il est équipé de renforts aux épaules en suédine. 2 poches zippées. Composition : 100% 
polyester polaire 350g/m². Couleur orange et kaki. • E - BLOUSON SOFTSHELL GHOSTCAMO  Le blouson Softshell bénéficie 
d’une triple couche imperméable, il résiste à une pression d’eau élevée (5000mm) et respirant, il permet à la vapeur d’eau produite 
par la transpiration de s’évacuer régulièrement (5000 g/m2/jour). Une poche poitrine zippée, 2 poches repose mains zippées, 2 poches 
intérieures, cordon de serrage, capuche intégrée au col et carnier zippé doublé PVC. Composition : Softshell 100% polyester

2.50€

7.90€

G - TUBE 
PORTE 
ADRESSE
Réf.070722

Taille Réf. Réf.

S 722099 719043
M 722100 719044
L 722101 719045

XL 722102 719046
XXL 722103 719047
3XL 722104 719048
4XL 722105 719049

Taille Réf.

T1 116574
T2 116575
T3 116576

Taille Réf.

T4 116577
T5 116578

PROMO
16.90€

13.90€

PROMO
49.90€

39.90€

C - GILET STRONGER

A - CUISSARD 
RENFORT

Taille Réf.

S 719050
M 719051
L 719052

XL 719053

Taille Réf.

XXL 719054
3XL 719055
4XL 719056

Taille Réf.

S 722110
M 722111
L 722112

XL 722113

Taille Réf.

XXL 722114
3XL 722115
4XL 7221150

PROMO
29.90€

24.00€PROMO
69.90€

54.90€
D - BLOUSON 
POLAIRE FLUOE - BLOUSON SOFTSHELL 

GHOSTCAMO

PROMO
39.90€

29.90€

B - SONNAILLON LAITON FLUO ORANGE

Taille Réf.

S 719036
M 719037
L 719038
XL 719039

Taille Réf.

XXL 719040
3XL 719041
4XL 7190411

B - VESTE RENFORT
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 MODES DE PAIEMENT

q Par chèque bancaire à l’ordre de Roumaillac S.A.S joint à la commande.
q Par mandat joint à la commande.
q Par carte bancaire (16 chiffres) 

N° |.......|.......|.......|.......|.......|.......|.......|.......|.......|.......|.......|.......|.......|.......|.......|.......| 

Expire |.......|.......|.......|.......| 

Crypto (trois derniers numéros au dos de votre carte) |.......|.......|.......|     

Date ......................................                  

 Signature :

Photos et informations non contractuelles. Conditions de vente sur www.
roumaillac.com. Les caractéristiques sont données à titre indicatif, des 
modifications pouvant être apportées à tout moment et sans préavis par 
les fournisseurs. Les éventuelles erreurs typographiques, omissions, 
changements de produits ou de conditionnement ne sauraient engager 
la société Roumaillac qui se réserve le droit de modifier les spécifica-
tions des articles sans avis préalable. Prix valables jusqu’au 31 octobre 
2016. Cadeau proposé dans la limite des stocks disponibles qui pourra 
être échangé par un cadeau de même valeur en cas de rupture de stock. 
Offre valable dans la limite des stocks disponibles. Création : Roumaillac.  
Ne pas jeter sur la voie publique.

Retrouvez tous ces produits en magasin ou sur www.roumaillac.com

Feuilles en 3D artificielles pour un maximum de réalisme • E - CAGOULE SNEAKY  Cagoule de chasse légère. 
• F - CASQUETTE SNEAKY  Casquette de chasse légère équipée d’un filet ajouré. • G - GANTS SNEAKY   Gants de 
chasse légers. • H - ENSEMBLE SNEAKY  Ensemble camouflage plus réaliste que le traditionnel camo imprimé sur le tissu. 
Pour vous faire disparaître dans les bois. Le gibier ne vous détectera pas ! Maille ajourée ultra légère, ultra respirante et extrêmement 
silencieuse. 100% polyester.

Taille Réf.

28 726189
29 726190
30 726191
31 726192
32 726193
33 726194
34 726195
35 726196
36 726197
37 726198

Taille Réf.

38 726199
39 726200
40 726201
41 726202
42 726203
43 726204
44 726205
45 726206
46 726207

PROMO
39.90€

29.90€
PROMO

49.90€

42.90€
A - CHAUSSURES 
QUERCY 

Taille Réf.

40 111462
41 111463
42 111464
43 111465
44 111466
45 111467
46 111468

Taille Réf.

39 726500
40 726501
41 726502
42 726503
43 726504
44 726505
45 726506
46 726507
47 726508

PROMO
69.90€

54.90€
C - CHAUSSURES 
GARRIGUE 

D -
BOTTES 
MARLY

E - CAGOULE 
SNEAKY
Réf.715804

F - CASQUETTE 
SNEAKY
Réf.715803

H - ENSEMBLE SNEAKYG - GANTS 
SNEAKY
Réf.715805

pOUR NE PLUS êTRE VU !

• A - CHAUSSURES QUERCY  Top prix ! Légères et antidérapantes, semelles caoutchouc et crampons multi-directionnels. 
Dessus mesh et polyuréthane renforcés, traitement « water repellent», avec pare-pierre et renfort du talon. • B  - CHAUSSURES 
QUEBEC  Top qualité / prix ! Bottines entièrement doublées et matelassées. Chaudes et isolantes. Tige synthétique et toile. 
Semelle élastomère. • C - CHAUSSURES GARRIGUE  Très résistantes ! Chaussures montantes et renforcées pour un 
parfait maintien de la cheville. Revêtement bi-matière, nylon camo renforcé et Pu haute résistance. Pare-pierre tout autour de la 
chaussure. Semelle en caoutchouc antidérapante avec insert phylon. La membrane Logitex Technology est imperméable et respirante. 
• D - BOTTES MARLY   Bottes en caoutchouc naturel, forme ergonomique. Semelle antidérapante en caoutchouc avec des 
crampons larges et profonds, renfort anti-torsion, amorti grand confort.

Taille Réf.

40 716087
41 716088
42 716089
43 716090
44 716091
45 716092
46 716093

PROMO
39.90€

29.90€

B - CHAUSSURES 
QUEBEC 

PROMO
12.90€

8.90€
PROMO

9.90€

7.90€
PROMO

74.90€

59.90€
PROMO

18.90€

14.90€
Taille Réf.

S/M 715800
L/XL 715801

Taille Réf.

XXL/3XL 715802
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BON DE COMMANDE Prix promotionnels valables jusqu’au 31 octobre 2016 !

À RETOURNER À : 
ROUMAILLAC SAS - BP60 062 - 8 rue 
Gutenberg - 33703 Mérignac cedex.
Tél. 05 56 47 64 09 - Fax 05 56 47 69 03.

Commande globale montant total

Frais de livraison et assurance

Pour toute commande d’arme et / 
ou de cartouches (à partir de 250), merci d’ajouter 

12.05€ pour la participation au transport.

Total à payer

Nom .....................................................................................................................

Prénom ...............................................................................................................

Adresse ................................................................................................................

............................................................................................................................. 

Code postal  ......................................................................................................

Localité ............................................................................................................... 

*Tél. ...................................................................................................................

*Portable  .............................................................................................................

E-mail .................................................................................................................

*Un numéro de téléphone obligatoire.

 MODES DE PAIEMENT

q Par chèque bancaire à l’ordre de Roumaillac S.A.S joint à la commande.
q Par mandat joint à la commande.
q Par carte bancaire (16 chiffres) 

N° |.......|.......|.......|.......|.......|.......|.......|.......|.......|.......|.......|.......|.......|.......|.......|.......| 

Expire |.......|.......|.......|.......| 

Crypto (trois derniers numéros au dos de votre carte) |.......|.......|.......|     

Date ......................................                  

 Signature :

Photos et informations non contractuelles. Conditions de vente sur www.
roumaillac.com. Les caractéristiques sont données à titre indicatif, des 
modifications pouvant être apportées à tout moment et sans préavis par 
les fournisseurs. Les éventuelles erreurs typographiques, omissions, 
changements de produits ou de conditionnement ne sauraient engager 
la société Roumaillac qui se réserve le droit de modifier les spécifica-
tions des articles sans avis préalable. Prix valables jusqu’au 31 octobre 
2016. Cadeau proposé dans la limite des stocks disponibles qui pourra 
être échangé par un cadeau de même valeur en cas de rupture de stock. 
Offre valable dans la limite des stocks disponibles. Création : Roumaillac.  
Ne pas jeter sur la voie publique.

Retrouvez tous ces produits en magasin ou sur www.roumaillac.com

Réf. / taille / 
modèle Désignation Qté Prix unitaire Total

080966

 
311601

Avec votre 
commande, 
votre superbe lampe 9 leds

catalogue Roumaillac 
chasse 2016 !

1

1

GRATUIT

GRATUIT

6.95€

• A - GILET BEAUCERON  Gilet de chasse 100% coton canevas. 2 grandes poches cargo, 28 tubes pour cartouches et un 
carnier. Couleur kaki. • B - PANTALON BEAUCERON  Pantalon de chasse 100% coton canevas. Taille élastique sur les 
côtés, taille montante dans le dos, une poche couteau et 2 poches arrière zippées. Couleur kaki. • C - CASQUETTE FOXBALL  
Casquette délavée style cuir vieilli, taille unique réglable.

PROMO
39.90€

29.90€
PROMO

39.90€

29.90€ PROMO
19.90€

14.90€A - GILET 
BEAUCERON

B - PANTALON 
BEAUCERON

C - CASQUETTE FOXBALL

C - CHAUSSURES 
GARRIGUE Taille Réf.

M 719182
L 719183
XL 719184
XXL 719185
3XL 719186

Taille Réf.

S 719187
M 719188
L 719189
XL 719190
XXL 719191

Taille Réf.

Taille unique 719248

top qualité ! très élégant ! B - CHAUSSURES 
QUEBEC 

Taille Réf.

XXL/3XL 715802

T O U T E  L A  C H A S S E  P A R  C O R R E S P O N D A N C E

L 16852 - 20 H - F: 6,20 € - AL

A R M E S  I  C A R T O U C H E S  I  E Q U I P E M E N T S  I  V E T E M E N T S  I  O P T I Q U E S  I  B A G A G E R I E

Remington a mis à contribution son expérience 

unique en matière de carabines à verrou pour 

concevoir le modèle 783. Livrée avec une lunette 

3-9x40, cette carabine permettra de réaliser des tirs 

d’une précision unique.

Sans compromis et à un prix accessible, Remington 

met son expérience à la portée de tous.

50 ans d’expérience de chasse réunis 

dans un modèle.
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fabrication 100% italienne

le semi-automatique inertiel universel

une garantie 
* de 7 ans

     

MAROCCHI SUPER SJ INERTIE DU 12/70 AU 12/89

EXISTE EN VERSION SYNTHÉTIQUE

776160
Crosse bois - calibre 12/89 

chokes interchangeables X 5 (70mm)

710mm - 3100g - rallonge 7cm en option

990€

MAROCCHI I FIRST INERTIE 12/76

EXISTE EN VERSIONS 61 - 66 - 71 CM

EXISTE EN VERSION SYNTHÉTIQUE 

775923
calibre 12/76
chokes interchangeables x3

710mm - 2900g 

690€ 

MAROCCHI FIRST 71 

EXISTE EN VERSIONS 61 - 66 CM

772091
Crosse bois - calibre 12/76 - bascule ergal - mono détente sélective

extracteur chokes interchangeables X 5 - 710mm - 2900g

890€

•   permet le chambrage de cartouches  

de 28 à 64 grammes

•  système inertiel garantissant  

un fonctionnement optimal

• entretien minimum

• livré avec 5 chockes 70mm

• canon de 71 cm
• 3100 g pour un équilibre parfait
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Long. canon Réf. Tarif

71 cm 021905 890,00€

Long. canon Réf. Tarif

66 cm 021840 720,00€

71 cm 021841 720,00€

Long. canon Réf. Tarif

71 cm 021815 699,00€ 599,00€
OFFERT

1 LAMPE 9 LEDS
Voir conditions à l’intérieur

CATALOGUE

2016
CHASSE

 voir en page 76 
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Taille Réf.

S 143938
M 143939
L 143940

Taille Réf.

XL 143941
XXL 143942
3XL 143943

Taille Réf.

S 143932
M 143933
L 143934

Taille Réf.

XL 143935
XXL 143936
3XL 143937

PROMO
16.90€

12.90€

Retrouvez tous ces produits en magasin ou sur www.roumaillac.com

• A - TREILLIS  Top qualité/prix ! Léger idéal pour le début de saison. 2 poches italiennes. 2 poches côté avec fermetures 
à rabat boutonnées. 2 poches fessiers avec fermetures à rabat boutonnées. Ceinture élastiquée. Bas du pantalon avec cordon de 
serrage. 65% polyester, 35% coton. Disponible en kaki ou camo. • B - PACK TSHIRTS  Prix mini ! Lot de 3 t-shirts manches 
courtes 100% coton. • C - PANTALON RONCIER  Imperméable et résistant ! Entièrement doublé avec un renfort 100% 
polyester enduit imperméable sur l’avant et au niveau du bas des jambes, garantissant une bonne résistance à la ronce et à une 
légère pluie. 6 poches, ceinture anti-glisse élastiquée, bas droit avec cordon de serrage. 65% polyester, 35% coton. Couleur kaki. 
• D - BLOUSON HERITAGE  Confortable et très chaud ! Blouson chaud polaire, col montant avec zip, élastique de serrage 
aux poignets et au bas du blouson, renforts aux épaules et aux coudes, 2 poches basses et une poche poitrine zippée. 100% polyester. 
• E - GILET OUVERTURE  Top qualité / prix ! Ce gilet léger convient parfaitement pour le début de saison. Il est équipé de 
renforts aux épaules pour un meilleur amorti du recul du fusil. Il dispose d’une cartouchière intégrée de 14 tubes. 2 grandes poches 
sur le devant, 2 poches intérieures, carnier doublé PVC. 65% polyester, 35% coton. Couleur kaki. • F - CHEMISE SOLOGNE 
Chemise manches longues, 100% coton. Empiècement sur l’épaule droite et aux coudes, 1 poche poitrine.

Taille Réf. Réf.

38 700100 700112
40 700101 700113
42 700102 700114
44 700103 700115
46 700104 700116
48 700105 700117
50 700106 700118

Taille Réf. Réf.

52 700107 700119
54 700108 700120
56 700109 700121
58 700110 700122
60 700111 700123

Taille Réf.

S 113006
M 113001
L 113002

XL 113003
XXL 113004
3XL 113005

Taille Réf.

M 728012
L 728013

XL 728014
XXL 728015

Taille Réf. Réf.

S 726323 726586
M 726324 726587
L 726325 726588

XL 726326 726589
XXL 726327 726590
3XL 726328 726591

PROMO
16.90€

12.90€

PROMO
26.90€

19.90€

PROMO
24.90€

18.90€

PROMO
24.90€

19.90€

A - PANTALON TREILLIS

E - GILET 
OUVERTURE

F - CHEMISE
SOLOGNE

D - BLOUSON HERITAGE

C - PANTALON RONCIER

B - PACK TSHIRTS

Taille Réf.

38 714255
40 714256
42 714257
44 714258
46 714259

Taille Réf.

48 714260
50 714261
52 714262
54 714263
56 714264

PROMO
39.90€

29.90€
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